

### 阿龙山森工公司森林经营中心党总支 理论学习有收获 实践教育有成效

本报讯(通讯员 王晨宇)自党纪学习教育开展以来,阿龙山森工公司森林经营中心党总支深入推进党纪学习教育,做到理论学习有收获,实践教育有成效。该中心党总支组织党员深入学习《中国共产党纪律处分条例》,将学习内容与实际工作紧密结合,确保党纪学习教育见行见效。该中心党总支通过党纪学习教育专题读书班、“三会一课”、研讨交流、观看警示教育片、参观警示教育基地等形式,深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,不断强化党员干部纪律意识,增强学纪、知纪、明纪、守纪的自觉性。为推进党纪学习教育向纵深

开展,该中心党总支组织宣讲员深入一线进行宣讲,使党员干部更加深刻了解党纪学习教育的意义,激励党员干部以更高的标准要求自己,争做守纪律、讲规矩的表率,以实际行动践行党的纪律要求。该中心党总支坚持党性党风党纪一起抓,要求党员干部把学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》作为必修课、常修课,巩固和深化清正廉洁的思想观念,筑牢拒腐防变的思想防线。

## 党纪学习教育

### 扎兰河林场党支部 推动党纪学习教育走深走实

本报讯(通讯员 秦芹)自党纪学习教育开展以来,大杨树林业有限公司扎兰河林场党支部精心谋划,抓住学习重点,推动党纪学习教育走深走实。该党支部利用“三会一课”、主题党日等活动等形式扎实开展党纪学习教育,准确把握《中国共产党纪律处分条例》的主旨要义和规定要求,做到逐章逐条学、原原本本学、融会贯通学、联系实际学,推动党纪学习教育

入脑入心。该党支部召开警示教育大会,组织党员干部观看反腐教育专题纪录片,结合典型案例进行深入剖析,深刻警醒党员干部要知敬畏、存戒惧、守底线,以案为鉴、警钟长鸣。该党支部与辖区屯屯党支部共同开展党建联建活动,进一步发挥区域协作优势,强化沟通交流,推进党纪学习教育与地区高质量发展互促共进。



近期,莫尔道嘎白鹿岛原始森林旅游有限公司通过购置丛林越野车,丰富旅游产品业态,增加景区体验感。 ■孙智慧 摄

## 涵养铁面无私的品格

■武湖

在中国共产党历史上,有这样一位巾帼英雄,她是《洪湖赤卫队》女主角韩英的原型。战争年代,爱人牺牲、独女夭折,她毅然擦干血泪,继续战斗;和平时期,坚定地同各种不正之风作斗争,铁面无私,不粉饰、说实话、求实效,被尊称为“女包公”。她就是新中国纪检监察工作的先驱者之一钱瑛。钱瑛在中南局工作时,任中南局常委、组织部部长,兼任妇委书记、纪委副书记等要职,可谓位高权重,但她从不摆官架子,不讲私人情面。姨外甥童定一每周都去家里看望,有次临走时,天色已晚,钱瑛的母亲让小童坐钱瑛的公车回去。钱瑛不允,自己拿出3毛钱给童定一,坚持让小童搭客车返程。类似的,如要求二姐向政府交出全部家产、叮嘱秘书不能瞒着给自己亲戚帮忙、外出调研必须交足粮票和住宿费等等,不胜枚举。她经常对后辈们说“我是共产党的干部,不是国民党的官,你们对外不要谈和我的关系,不要要求照顾”“我是做党的工作的,正人必先正己,不正己如何正人?”……在近50年的革命生涯中,钱瑛总是坚守原则、大公无私,她以自身正、自身硬、自身净的言行给开展党纪学习教育树立了标杆。每个党员干部都拥有一定的权力、肩负一定

的责任。如何履行用权往往是最根本、最直接的考验。我们必须明白,权力是人民赋予的,只能权为民所用、情为民所系、利为民所谋,只能用来为党分忧、为国干事、为民谋利。如果“私”字作祟,规矩守不住,定力渺渺然,遇惑则心猿意马、见利则六神无主、逢猎则心旌摇曳,便很容易陷入违纪违法、腐化堕落的深渊。为政之道,党性为要;首关不过,余关莫论。党性是党员干部修身、用权、律己的基石。党性强,枪林弹雨面前,就能万死不辞;是非抉择跟前,就能稳如泰山;糖衣炮弹袭来,就能心明眼亮。翻开百年党史,真正共产党人的党性总是坚如磐石、熠熠生辉。刘少奇当选主席后,告诫家乡人“不能因为你家主席的亲戚,就可以搞特殊”,周总理为家人订立“十条家规”,陈老总告诫子女任何时候“不向党和人民伸手”,中央组织部原副部长曾志拒绝为孙子安排“农转非”……老一辈革命家公而忘私、大公无私、铁面无私的事迹,树立了秉公用权的光辉榜样。然而毋庸讳言,在现实生活中,把亲情异化为私情、把人情变通为交易的亦时有耳闻,最终牵涉全家身陷囹圄的也不鲜

见。殷鉴不远,值得警醒。践行大公无私,靠约束,更靠自觉,关键在加强自身的道德修养。中国传统文化里“民惟邦本”“以百姓之心为心”“一枝一叶总关情”等执政理念和从政道德,今天读来仍然具有启示意义。习近平总书记指出,我们共产党人人为的是大公、守的是大义、求的是大我,更要正心明道、怀德自重,始终把党和人民放在心中最高位置,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人。这一重要论述为我们强化党性修养提供了指导和遵循。时时处处事事把遵规守纪刻印在心,定得住神、安得下心、凝得住气,自重、自省、自警、自励,则必然干部清正、政府清廉、政治清明,如此,我们才能在民族复兴的康庄大道上正气充盈、阔步前行。(据《乡村干部报》)



### 开展严防电信诈骗警示教育活动

本报讯(通讯员 赵传玲)近日,库都尔森公司森防站开展以“网络诈骗不难防 不贪不给不上当”为主题的严防电信诈骗警示教育活动,旨在不断增强职工防范意识,保持清醒的头脑,全面筑牢电信诈骗的“防火墙”。该森防站组织职工观看《反电信诈骗宣传片》,深入了解电信网络诈骗的严重性,学习电信网络诈骗的防范方法,并将反诈常识分享给家人和朋友,提醒大家共同增强防范意识。同时,该森防站要求职工学习反诈知识,牢记不听、不信、不转账,多问、多看、多宣传的“三不三多”原则,增强辨别能力,从源头上预防和减少电信网络诈骗。



日前,毕拉河林业有限公司达尔滨湖林场组织职工利用闲暇时间种植应季农作物,丰富职工的“菜篮子”。图为职工在菜园搭架绑蔓。 ■涂智慧 李鹏越 摄



### 支部书记讲党课

本报讯(通讯员 王敏)近日,满归森工公司森林调查设计大队党支部书记以《严守廉洁纪

律 永葆清廉本色》为题,为党员讲授纪律党课,要求党员干部积极进取、团结奋进,切实把党纪学习教育的成果转化为推动森林调查设计大队各项工作高质量发展的强大动力。

### 强化监督检查

本报讯(通讯员 张勇)近日,莫尔道嘎森工公司综合服务处以不打招呼、实地走访的方式强化监督检查,对各工作岗位进行巡查,准确掌

握职工到岗情况、工作状态,并不断强化职工纪律意识,确保职工怀着高度的责任感投入到工作中。

### 慰问执勤民警

本报讯(通讯员 吴芙蓉)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局开展“夏日送清凉”走访慰问活动,为执勤民警送去防暑降温物品,切实做好从优待警、爱警暖警工作。

## 麻叶千里光

6个,狭条形;舌状花黄色,5—10;管状花多数。瘦果圆柱形;冠毛污黄白色。  
生境:生于草甸、沼泽地、河岸。  
分布:林区各地均有分布。  
药用价值:全草入药,具有散瘀,止血,止痛的功效。用于跌打损伤,瘀血肿痛,外伤出血。民间用于心脏病。  
采收加工:7—8月采收全草,鲜用或晒干。(张重岭)



### 大林公安局吉文分局

## 救助一名迷山群众

本报讯(通讯员 董慧欣)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局收到管辖内群众送来的一面锦旗,该群众对民警认真履职表示感谢。

据悉,7月5日20时,吉文分局值班民警接到群众求助,称其丈夫田某于当日上午上山一直未归,处于失联状态,初步怀疑田某迷失山

中,且田某身患疾病,情况危急。吉文分局立即对该事件进行分析研判,了解走失人员的基本情况和日常活动动向,并结合事发地地形特征,组织民警携带无人机、对讲机、喊话器、探照灯等设备前往山中搜救。经近6个小时的艰难搜寻,最终找到了体力严重透支的田某,并将其安全护送回家。

## 扎兰屯森工之家小区



该项目总建筑面积17.7万平方米,住宅现有户型60、70、80、90、100平方米,销售价格均价2720元/平方米。



车库现有户型20、35平方米,销售价格5000元/平方米。门市现有户型150、200、300、400平方米,销售价格5500元/平方米。

联系电话:15847004240

扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区、昂勒旅游小镇,是一块山环水抱的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融、溪流与居民亲密接触的花园式格局。  
森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美、舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。